

撬窗入室盗窃 门窗家具全拿走

男子相同手法作案三起 被行拘

生活报讯(记者史天一)近日,伊春铁力市一男子因生活拮据,想到“拆家”变卖值钱物品,只不过他拆的是别人的家。

3月初至4月下旬,伊春铁力市公安局群英派出所陆续接到报警,辖区三户居民家中物品相继被盗,损失累计10000余元。接到警情后,派出所民警立即围绕案发现场开展工作。经数日不间断走访排查,初步判断嫌疑人居住在铁力镇满江红村一带。但因

案发现场路段监控少、岔路多,锁定嫌疑人极为困难,案件曾一度陷入僵局。民警发现这3起盗窃案的作案时间接近,作案手法雷同,遂将3起盗窃案合并展开调查。

经过近一个月的深入研判,大量走访摸排,民警终于发现了有价值的线索,最终锁定了嫌疑人蒋某某的行踪。4月22日,办案民警赶往嫌疑人藏匿地点将其抓获,并当场查获被盗物品。

经询问,嫌疑人蒋某某如实供述其在群英社区三户居民家中分三次实施盗窃的违法事实。原来,蒋某某因无经济来源,生活拮据,便打起了周围闲置平房区的主意,他事先踩点,趁房主不在,便偷偷撬开窗户潜入屋内,将门窗、家具、钢管等能变卖的物品统统“打包”带走,藏匿于自家仓房内。目前,嫌疑人蒋某某已被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。



骗子盗用老总QQ 让会计转账200万

民警三次申请冻结账户 全部追回

生活报讯(记者黄迎峰)“小杨,给甘肃公司账户打款200万,现在就付,着急……”4月10日,海伦市有限公司会计杨某看到公司老总用QQ发来消息,便立刻按照指示汇了款。半小时后,杨某发现被骗,立即报警。

“所有的群成员都是公司同事,因为我对这些头像有印象……”会计杨

某回忆,当时她被拉进了一个QQ群,群成员都是单位的同事。这时,公司“老总”给她发来信息,让其往甘肃的一个账户中转账200万元,“老总”还特意说,抓紧转账,对方正在等。杨某也没想,赶紧操作了。20分钟后,真正的老总找她说事,她提到刚才的款已经转完,老总说他没有给她发这条

信息。而此时已经错过止损黄金期,海伦市公安局立即启动“快止付、快挽损”工作机制,成功止付32万元。

但想追回其余款项已非常困难,银行已经下班。民警连夜与甘肃兰州市公安局、榆中县公安局反诈中心联系协调,历经周折,先后三次申请冻结手续,彻底完成了对该账户的冻结,被

诈骗的200万元分毫无损。

与此同时,民警成功锁定了涉案嫌疑人甘肃榆中县人赵某(化名)。15日,海伦市公安局反诈大队民警在甘肃榆中将嫌疑人赵某成功抓获。经讯问,犯罪嫌疑人赵某对其涉嫌诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步办理中。

10亿大派奖第17期来啦

大乐透今晚开奖 奖池8.49亿

生活报讯(一兵)北京时间4月24日晚,体彩超级大乐透第24046期将迎来开奖,这是大乐透10亿元大派奖的第17期,目前奖池余额8.49亿元,同时,该期一等奖仍将派送1500万。

22日晚,大乐透第24045期开奖,这是该玩法10亿大派奖的第16期。当期开奖号码为:09 10 14 31 32+03 08,全国共开出11注一等奖,单注奖金795万余元,其中5注为追

加投注多得636万余元奖金,5注追加头奖中4注享受派奖,单注奖金为1807万余元。5注追加头奖分落4地,其中云南中出2注,黑龙江、贵州、陕西各1注。6注基本头奖中,山东中出2注,江苏、浙江、四川、云南各1注。

二等奖开出245注,每注基本奖金为5.3万余元;其中154注采用追加投注,多揽4.2万余元,单注奖金9.5万余元。本期共有140注二等奖符合本次派奖参与条件,单注奖金为(基本奖

金5.3万+追加奖金4.2万+基本奖金派奖1.9万+追加奖金派奖1.5万)13.1万余元。奖池方面,本期开奖结束后,8.49亿元滚存至4月24日(周三)开奖的第24046期。

本期一等奖1500万派奖奖金全部派出,下期一等奖派奖奖金仍为1500万;二等奖500万元派奖奖金也全部派出,下期二等奖派奖奖金仍为500万;固定奖派奖奖金剩余额为260452910元。



黑龙江省体彩管理中心协办

本年度大乐透派奖为10亿,活动预计持续20期。此次派奖,一等奖派奖3亿元,每期1500万元;二等奖派奖1亿元,每期500万元;固定奖(三至九等奖)派奖6亿元,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。值得注意的是,本次派奖只针对追加投注且单张当期投注金额15元及以上的奖票。



关言

中国体育彩票一直致力于推广全民阅读,通过捐书、建书屋等形式将知识的种子播撒到每一个角落,为全社会营造“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围。

赠书关爱乡村儿童

广东省梅州市体彩分中心举办了

体彩为乡村儿童“千里传书”

“情系山区 送书助学”活动,这是广东体彩中心与广东省教育基金会联合举办这一品牌公益活动的第八年。活动向学校捐赠了3500本书籍,还为学校新建了“爱心图书室”。

河南省济源市体彩分中心与当地代销者一同走进当地小学,开展“读书吧少年”书籍捐赠活动,为孩子们带来了400余册图书和一些文体用品,更有配套的象棋与篮球课加持。活动开展至今已累计捐出900余册各类书籍。

山东省临沂市有一所位于沂蒙山区深处的乡村小学,1200多名学生分

布在4个教学点,图书资源极度匮乏。临沂体彩中心为此向孙祖镇中心小学捐赠了近700册图书,同时设立了“体彩爱心书屋”。沂南县体彩互助会还自发捐款,为学生购买了2000余元的学生文具。

体彩倡导全民阅读

陕西省渭南市,一位体彩代销者与渭南书苑合作,在体彩店内创设了开放的阅读空间。店内,精心装饰的书架、书桌摆放着丰富多样的图书,免费向市民提供图书借阅和自习场所。

2022年以来,海南体彩开展“送

健康 送快乐”图书捐赠活动,向全省18个市县的100个乡村捐赠了包括党政、法律、经济、哲学、养生健康、儿童文学在内的各类正版书籍和配套书架。

此外,还有河北体彩“体彩微光 爱心书屋”爱心助扶公益活动、四川德阳体彩“公益体彩 共沐书香”活动、内蒙古体彩捐赠设立的中国体育彩票儿童公益图书馆、浙江杭州体彩发起的“信用·梦想图书角计划”、湖南体彩开展的“公益体彩助力奥运百万图书进校园”、江苏南京体彩举办的“书香体彩进校园”……



02 应对“五一”客流 哈铁再增开15对临客



04 冰城这五个区域 明后天停水

06 新区1号线 延长两站 至新区第三学校



08 撬窗入室盗窃 门窗家具全拿走 男子相同手法作案三起 被拘留

哈尔滨天气预报	24日	日夜	多云	20°C	西南风3-4级
	25日	日夜	多云	9°C	偏南风3-4级
	26日	日夜	晴	19°C	偏西风3-4级
				10°C	西南风2-3级
				17°C	西北风2-3级
				8°C	偏西风2-3级

哈市拟出台办法 公开征求意见

新建住宅固定车位 100%预留充电桩

02

楼上掉墙皮 楼下设围挡

宏泽中央公园小区居民:一年多未施工



05

哈市一季度

12315 为消费者 挽回损失111.86万

03



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

